Требования к Подрядчику при выполнении работ на территории Заказчика
Перед началом строительно-монтажных работ (далее - СМР) Подрядная организация предоставляет ответственному за работу с данной организацией лицу ОАО «Северное Молоко» приказы на ответственных лиц за:
- производство работ;

- пожарную безопасность;

- электробезопасность;
- охрану труда;

- строительный контроль.
Ответственное лицо со стороны ОАО «Северное Молоко» определяет в какой зоне или зонах будут производиться СМР – чистая производственная зона или условно грязная зона. Ответственное за выполнение работ лицо от Подрядной организации подает заявку на допуск, предоставляет список персонала для оформления допуска на предприятие.
Для оформления допуска на работу в чистой производственной зоне дополнительно предоставляются медицинские заключения/медицинские книжки участников в соответствии с Приказом Минздравсоцразвития России N 302н.
Примерная форма заполнения должна включать следующие нижеприведенные основные данные: 
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В случае, если персонал подрядной организации будет работать более одной рабочей недели, то выдаются пропуска с фото, указанием ФИО, наименования организации подрядчика.

В случае, если персонал подрядной организации будет работать менее одной рабочей недели, то выдается разовый пропуск.

На транспортные средства оформляется разовый пропуск.

При ввозе на территорию предприятия оборудования, материалов, инструментов, которые предполагается вывозить в этот же день или через длительный промежуток времени, обязательно предоставление списка, который остается у сотрудника охраны, а дубликат у ответственного лица Подрядной организации. 
При вывозе оборудования, материалов, инструментов сотрудник охраны при осмотре транспорта проверяет обоснованность вывоза. 
Перед началом производства работ все сотрудники Подрядной организации обязаны пройти первичный инструктаж по технике безопасности.

При выявлении нарушения представителями подрядной организации по запросу любого сотрудника предприятия ОАО «Северное Молоко» по предъявлении пропуска на допуск для проведения работ фиксируется ФИО нарушителя, замечание направляется ответственному лицу предприятия и Подрядной организации.
При выявлении двух и более нарушений принимаются меры в соответствии с заключенными договорами о проведении работ.
Во время нахождения на строительно-монтажной площадке необходимо помнить о работающих машинах, механизмах, кранах и т.д. Перемещение по строительным площадкам разрешается только в защитной каске.

Фотографирование и видеосъемка на территории предприятия ЗАПРЕЩЕНА, за исключением наличия специального разрешения (в письменном виде) и фиксации результатов тех или иных работ для оформления актов скрытых или иных работ, а также устранения недостатков в СМР.
На территории предприятия не допускается использование алкоголя и наркотиков. Лица под воздействием алкогольного или наркотического опьянения к работе не допускаются, пропуск изымается без права его восстановления.
Согласование строительно-монтажных работ

При планировании работ, связанных с выполнением работ, вследствие которых образуется пыль, появляется запах или иной фактор, влияющий на качество и безопасность выпускаемой продукции, необходимо согласовывать с производством сроки проведения СМР с определением ответственных лиц.

После выполнения СМР необходимо привести территорию в надлежащее состояние, рассортировать мусор: железо, дерево, строительный мелкий мусор, стекло.
Правила личной и производственной санитарии

Персонал подрядных организаций, работающий непосредственно на производственных участках, является источником вторичной контаминации компонентов, упаковки и готовой продукции механическими частицами и микроорганизмами.
Безопасность и качество готовой продукции зависит от осведомленности, обучения и ответственного подхода персонала подрядных организаций.

Информация по гигиене и санитарии (правила, инструкции, плакаты и др. наглядные материалы) размещается в местах общего пользования и на информационных стендах.
Спецодежда должна использоваться исключительно по своему назначению, быть чистой, опрятной.

Хранится спецодежда отдельно от верхней и личной одежды сотрудника подрядной организации.

Необходимо идентифировать персонала Подрядных организаций с указанием наименования организации (спецодежда с названием организаций).
Во время работы в производственной зоне запрещается:

- проводить СМР без согласования со службой качества и производством; 

- оставлять двери и ворота открытыми;

- чихать или откашливаться над открытым сырьем, продукцией, материалами; плевать, жевать резинку;

- принимать пищу, брать с линии и дегустировать продукцию.

- садиться на предметы оборудования, инвентаря, тары, транспортные паллеты или коробки с продукцией и вспомогательными материалами;

- брать и ставить на пол сырье, упаковочные материалы, обратимые отходы и другой вспомогательный материал (только на чистые поддоны и стеллажи);

- курить в неположенном месте.

Курение

Курение допускается в строго отведенных для курения местах, установленных приказом предприятия. 
Прием пищи
Принимать пищу допускается только в специально отведенных для этого местах: комнатах для приема пищи и столовой.
Прием пищи в производственных помещениях СТРОГО ЗАПРЕЩЕН!
Правила посещения туалета при работе в чистой зоне

Персонал должен знать правила посещения туалета.
При посещении туалета необходимо снимать верхнюю часть спецодежды в шлюзе. После посещения туалета необходимо вымыть и продезинфицировать руки, затем надеть спецодежду.

При выходе из туалета необходимо продезинфицировать обувь через дезинфицирующий коврик.
Состояние здоровья

Ежедневно перед началом выполнения работ каждый сотрудник подрядной организации, работающий в зоне производства молочных продуктов, должен письменно засвидетельствовать отсутствие у него и членов его семьи инфекционных, вирусных, кишечных и гнойничковых заболеванием с росписью в Журнале здоровья для персонала подрядных организаций.
В случае получения травм, порезов, ожогов и т.д. сотрудники подрядной организации должны незамедлительно обратиться к медработнику для оказания первой медицинской помощи.
Для оказания первой медицинской помощи на предприятии работает медицинский работник. Рабочий телефон 2-09. Время работы с 08.30 до 13.00 ч.
В другое время использовать телефон экстренной медицинской помощи.
Телефоны при возникновении ЧС (на все случаи)

1. Областная Единая Дежурная Диспетчерская Служба (ЕДДС) – 112. Вызов с любого телефона (стационар, сотовый). Следовать инструкциям оператора.
2. Районная ЕДДС – 2-22-97 со стационарного телефона, 8(817 55) 2-22-97 с сотового телефона.

Встретить экстренную службу и проводить до места происшествия.

Кроме того, о любой ЧС, возникнувшей на территории предприятия, необходимо незамедлительно информировать пост охраны, так как далее действует СХЕМА ОПОВЕЩЕНИЯ ПРИ ЧС. 
Место расположения пожарных щитов на строительстве указывается каждому Подрядчику при проведении вводного инструктажа по охране труда и технике безопасности.
! Каждая Подрядная организация, работающая на предприятии ОАО «Северное Молоко» несет ответственность за соблюдение правил личной гигиены, состояние своего здоровья, санитарное состояние своего рабочего места, выполнение технологических и санитарных требований на любом участке.









